



UNIVERSIDADE ESTADUAL DO MARANHÃO

Avenida Lourenço Vieira da Silva, 1.000 - Cidade Universitária Paulo VI - Bairro Jardim São Cristóvão - CEP 65055-310 - São Luís - MA -  
<https://www.uema.br/>

EDITAL Nº 135/2025 - GABINETE PROG

**EDITAL N.º 135/2025-PROG/UEMA**

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO E COMPLEMENTAÇÃO AO EDITAL N.º 76/2025-PROG/UEMA  
PROCESSO SELETIVO DE TRANSFERÊNCIA FACULTATIVA INTERNA (MUDANÇA DE  
CURSO) E TRANSFERÊNCIA FACULTATIVA EXTERNA**

A Universidade Estadual do Maranhão - UEMA, por meio da Pró-Reitoria de Graduação - PROG/UEMA, torna público o EDITAL DE RETIFICAÇÃO E COMPLEMENTAÇÃO AO EDITAL N.º 76/2025-PROG/UEMA - PROCESSO SELETIVO DE TRANSFERÊNCIA FACULTATIVA INTERNA (MUDANÇA DE CURSO) E TRANSFERÊNCIA FACULTATIVA EXTERNA.

**ONDE SE LÊ:**

**APÊNDICE B – CRONOGRAMA**

<b>EVENTO</b>	<b>INÍCIO</b>	<b>TÉRMINO</b>
<b>Inscrição</b>		
Divulgação do Edital	12/02/2025	
Período de Inscrição	14/02/2025	05/03/2025
Pagamento da taxa de inscrição	14/02/2025	05/03/2025
Relação preliminar de inscritos	10/03/2025	
Recursos contra relação de inscritos	11/03/2025	12/03/2025
Respostas aos recursos de inscrição e relação final de inscritos	14/03/2025	
<b>Resultados</b>		
Divulgação do resultado do Processo Seletivo de Transferências Facultativas Interna (mudança de curso).	17/03/2025	
Recursos ao resultado	18/03/2025	19/03/2025
Respostas dos recursos aos candidatos	21/03/2025	
Publicação de Edital de Matrícula	24/03/2025	
Período de Matrícula	25/03/2025	28/03/2025

**LEIA-SE:**

**APÊNDICE B – CRONOGRAMA**

<b>EVENTO</b>	<b>INÍCIO</b>	<b>TÉRMINO</b>
<b>Inscrição</b>		
Divulgação do Edital	12/02/2025	
Período de Inscrição	14/02/2025	<b>14/03/2025</b>
Pagamento da taxa de inscrição	14/02/2025	<b>14/03/2025</b>
Relação preliminar de inscritos	<b>21/03/2025</b>	
Recursos contra relação de inscritos	<b>22/03/2025</b>	<b>23/03/2025</b>
Respostas aos recursos de inscrição e relação final de inscritos	<b>28/03/2025</b>	
<b>Resultados</b>		
Divulgação do resultado do Processo Seletivo de Transferências Facultativas Interna (mudança de curso).	<b>04/04/2025</b>	
Recursos ao resultado	<b>05/04/2025</b>	<b>06/04/2025</b>
Respostas dos recursos aos candidatos	Até <b>09/04/2025</b>	
Publicação de Edital de Matrícula	Até 11/04/2025	
Período de Matrícula	14/04/2025	18/03/2025

São Luís - MA, 6 de março de 2025.

**Profa. Dra. Monica Piccolo Almeida Chaves**  
**Pró-Reitora de Graduação**

Visto:

**Prof. Dr. Paulo Henrique Aragão Catunda**  
**Vice-Reitor**



Documento assinado eletronicamente por **MONICA PICCOLO ALMEIDA CHAVES, PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO**, em 06/03/2025, às 16:40, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



Documento assinado eletronicamente por **PAULO HENRIQUE ARAGÃO CATUNDA, VICE-REITOR**, em 06/03/2025, às 17:21, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ma.gov.br/autenticidade> informando o código verificador **6380087** e o código CRC **BD364081**.